Условия и сроки диспансеризации населения

для отдельных категорий населения
В соответствии со статьей 46 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования, осуществляемых в отношении определенных групп населения в соответствии с законодательством Российской Федерации. Диспансерное наблюдение представляет собой динамическое наблюдение, в том числе необходимое обследование, за состоянием здоровья лиц, страдающих хроническими заболеваниями, функциональными расстройствами, иными состояниями, в целях своевременного выявления, предупреждения осложнений, обострений заболеваний, иных патологических состояний, их профилактики и осуществления медицинской реабилитации указанных лиц, проводимое в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Порядок проведения диспансерного наблюдения утвержден приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21.12.2012 N 1344н.

Диспансеризация определенных групп взрослого населения проводится в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 03.02.2015 N 36ан.
На территории Владимирской области с 2013г. проводится широкомасштабная диспансеризация взрослого населения.

Диспансеризация позволяет достигнуть сразу нескольких целей:

· выявить на ранних стадиях хронические неинфекционные заболевания, являющиеся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения и факторов риска их развития;

· определить группу состояния здоровья и необходимые лечебно-профилактические мероприятия для граждан с выявленными заболеваниями и факторами риска их развития;

· провести профилактическое консультирование гражданам с выявленными хроническими неинфекционными заболеваниями и (или) факторами риска их развития и здоровых граждан;

· определить группу диспансерного наблюдения граждан с выявленными заболеваниями (состояниями), а также граждан с высоким и очень высоким суммарным сердечно-сосудистым риском

АДМИНИСТРАЦИЯ НУЗ «Отделенческая больница на ст. Муром ОАО «РЖД

 ПРИГЛАШАЕТ ПРОЙТИ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ 

ПРИКРЕПЛЕННОЕ НАСЕЛЕНИЕ 
Адрес: г. Муром, Владимирской обл. ул. Пионерская, д.1
Контактные телефоны: 9-23-85
Вы можете обратиться к своему участковому терапевту или в кабинет профилактики (каб.28)
Диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, в том числе осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследований у следующих возрастных групп населения в 2016 году:
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 ПОДУМАЙТЕ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ!
Пожалуйста, при записи на обследование возьмите с собой:
· Паспорт

· Полис ОМС

· СНИЛС

· Паспорт здоровья (при наличии)

